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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας με τον 
Έλληνα Πρέσβη στη Σόφια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
υποδέχθηκε σήμερα σε συνάντηση τον Πρέσβη της Ελληνικής 
Δημοκρατίας στη Βουλγαρία κ. Αλέξιο Λυμπερόπουλο.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Πατριαρχικό μέγαρο στη Σόφια και 
συμμετείχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελενίκου κ. Γεράσιμος και συνεργάτες 
του Πατριαρχείου Βουλγαρίας.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οι καλές σχέσεις μεταξύ 
Βουλγαρίας και Ελλάδας, καθώς και η καλή συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών 
στον τομέα του τουρισμού και των ταξιδιών.
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«Η κοινή μας πίστη και ζωή μάς ενώνουν στην ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον. 
Προσευχόμαστε για εσάς και για το καλό σας έργο στη χώρα μας και είμαστε 
ευτυχείς να ενισχύσουμε περαιτέρω τους δεσμούς μεταξύ των Ορθόδοξων 
Εκκλησιών και των λαών μας», δήλωσε ο Μακαριώτατος, προσθέτοντας ότι οι 
συμπατριώτες του σέβονται και τιμούν ιδιαίτερα τους Έλληνες αγίους και 
επισκέπτονται συχνά τα μοναστήρια και τους ναούς του νότιου γείτονά μας για να 
ζητήσουν βοήθεια και προστασία.

«Περισσότεροι από ένα εκατομμύριο άνθρωποι από την Ελλάδα ήρθαν πέρυσι στη 
Βουλγαρία και ο ίδιος αριθμός πήγε από τη Βουλγαρία στην Ελλάδα. Αυτά δεν 
είναι απλώς αριθμοί, αλλά μια ένδειξη των βαθιών δεσμών μεταξύ των χωρών και 
των εκκλησιών», δήλωσε ο κ. Αλέξιος Λυμπερόπουλος.

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν ότι, παρά τις καλές σχέσεις μεταξύ Βουλγαρίας και 
Ελλάδας, εξακολουθούν να υπάρχουν διαιρέσεις και στρατιωτικές συγκρούσεις 
στον κόσμο.



«Δεν υπάρχει ειρήνη στον κόσμο. Μόλις γιορτάσαμε τη γιορτή της Γέννησης του 
Χριστού, όταν ακούμε το τραγούδι του αγγέλου: «Δόξα εν υψίστοις Θεώ και επί 
γης ειρήνη, εν ανθρώποις ευδοκία». Αλλά μερικοί άνθρωποι δεν είναι πρόθυμοι να 
επωφεληθούν από αυτή την ειρήνη. Η ρίζα όλων των προβλημάτων είναι η 
εξέγερση του ανθρώπου εναντίον του Θεού. Γι’ αυτό είμαστε πεπεισμένοι ότι η 
Εκκλησία πρέπει να διαδραματίσει θεμελιώδη ρόλο για την ειρήνη στον κόσμο. 
Γιατί μας διδάσκει πρώτα να συμφιλιωθούμε με τον Θεό και να δούμε ότι με τη 
βοήθειά Του μπορούμε να επιτύχουμε όλα όσα η ψυχή μας επιδιώκει», δήλωσε ο 
Πατριάρχης Δανιήλ.

Η συνάντηση έκλεισε με ευχές για μια καλή χρονιά και με την ελπίδα για 
μελλοντικές γόνιμες συναντήσεις και κοινές πρωτοβουλίες. Ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ δώρισε στον Πρέσβη Λυμπερόπουλο επετειακά νομίσματα 
που απεικονίζουν τα μεγάλα βουλγαρικά μοναστήρια, ένα βιβλίο για τη Μονή της 
Ρίλα και το βιβλίο σχετικό με το Πατριαρχείο Βουλγαρίας.






